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კითხვარი აკადემიური პერსონალის/
მასწავლებელთა ტრენინგ კურსის
შესაფასებლად
4 responses

სახელი, გვარი
4 responses

ლევან ცაგარელი

გიორგი მელაძე

ნატო

ნინო ც

ტრენერის/ტრენერების სახელი და გვარი
4 responses

თამარ მაღალაშვილი
0

1

2

3

4
4 (100%)
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კურსის დასახელება
4 responses

აქტიური სწავლა და სწავლება საინფორმაციო საკომუნიკაციო ტექნოლოგიების გამოყენებით: სწავლა
მობილურით და თამაშით

აქტიური სწავლა და სწავლება საინფორმაციო საკომუნიკაციო ტექნოლოგიების გამოყენებით: სწავლა
მობილურით და თამაშით

სწავლა მობილურით და თამაშით

სწავლა

ელექტრონული ფოსტის მისამართი
4 responses

levan_tsagareli@iliauni.edu.ge

giomeladze@gmail.com

nnnnn@iliauni.edu.ge

nino.nikolaishvili@iliauni.edu.ge

ნაწილი 1: ტრენინგ კურსის მიზანი და შინაარსი

სილაბუსში ნათლად იყო ჩამოყალიბებული ტრენინგის მიზნები და
ამოცანები
4 responses
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ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსის დასახელებასა და მიზნებს
4 responses

ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსთან დაკავშირებულ
მოლოდინებს.
4 responses
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ნაწილი 2: სწავლების ხარისხი

ტრენინგზე გამოყენებული იყო სწავლების ინოვაციური მეთოდები და
კარგად იყო აგებული/დაგეგმილი სასწავლო აქტივობები.
4 responses

ტრენინგზე გამოყენებული მეთოდები და აქტივობები იყო საინტერესო,
სწავლის სტიმულისა და მოტივაციის მომცემი
4 responses
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ტრენინგი აგებული იყო მონაწილეობისა და ინტერაქტიულობის
პრინციპით
4 responses

ნაწილი 3: ტრენერი

ტრენერი იყო კარგად მომზადებული.
4 responses
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ტრენერის კომუნიკაცია ჯგუფთან იყო ეფექტური
4 responses

ტრენერი ეფექტურად იყენებდა ტრენინგისთვის გამოყოფილ დროს.
4 responses

ნაწილი 4: შედეგები
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შევიძინე ინოვაციური და/ან ტექნოლოგიებზე დაფუძნებული სწავლა/
სწავლებისთვის საჭირო უნარები .
4 responses

შევძლებ მიღებული ცოდნა და უნარები გამოვიყენო პრაქტიკაში.
4 responses

ტრენინგის გავლას ვურჩევდი ჩემს კოლეგებსაც.
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4 responses

ნაწილი 5: თქვენი შეხედულება ტრენინგის შესახებ

გთხოვთ 1 - დან 5 - მდე ქულით შეაფასოთ ტრენინგიდან მიღებული
შთაბეჭდილება, სადაც 1 ქულა ნიშნავს ყველაზე ნეგატიურს, ხოლო 5
ქულა ყველაზე პოზიტიურ შეფასებას
4 responses

ტრენინგიდან მიღებული გამოცდილების გათვალისწინებით, რა
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სიახლეებს შეიტანდით სწავლების პრაქტიკაში?
4 responses

დავნერგავ შესწავლილ მეთოდებს

გამოვიყენებ პროგრამებს https://www.socrative.com/, 
https://spark.adobe.com/, https://www.polleverywhere.com/,  
https://www.canva.com/, https://qr-creator.com/

რამდენიმე ინსტრუმენტს დავნერგავ კურსის ფარგლებსი

გამოხატეთ ნებისმიერი სხვა მოსაზრება და კომენტარი ტრენინგთან
დაკავშირებით.
4 responses

123

მეტი ვარჯიში და ნორმალური მონიტორი, რომელიც რაღაცების ჩვენების შესაძლებლობას მოგვცემდა,
უკეთესი იქნებოდა.

სავალდებულო უნდა გახდეს ეს ინსტრუმენტები ყველა სილაბუსისთვის
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